
Relax na plážích Seychel + NÁRODNÍ PARK MORNE SEYCHELLOIS + ŽELVÍ OSTROV (letecky z
Prahy)

1.5.  - 10.5. 2027 90 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32090/

 
Průvodkyně: Jana Laníková

 
 

Specialista: Ivana Procházková, +420 775 417 546, prochazkova@radynacestu.cz
 
 

Tropický ráj Indického oceánu už čeká… Budete si užívat odpočinek na bělostných plážích i svět pod hladinou. Čeká
vás příroda národního parku Morne Seychellois na ostrově Mahé i vzácné palmy v rezervaci Vallée de Mai ostrova
Praslin. Setkáte se se želvami v jejich přirozeném prostředí. Ochutnáte rum Takamaka i místní speciality. Exotická
dovolená je tady – dopřejte si Seychely!

 
 

Na co se můžete těšit

bělostné pláže ostrovů Mahé a Praslin
ochutnávka místního rumu Takamaka
Šnorchlování v průzračných vodách oceánu
výlet na okouzlující „ostrov želv“ La Digue
příroda národního parku Morne Seychellois

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Mahé – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
7x ubytování ve 3* nebo 4* hotelích
7x snídaně
doprava dle programu
prohlídka továrny Takamaka Bay Rum s ochutnávkou rumů
výlet na ostrov La Digue s projížďkou ostrova na kole
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vyřízení vstupu na Seychely: 500 Kč/os.
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné cca 500 USD/os./pobyt
příplatek za jednolůžkový pokoj: 16 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 4* hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v pokojích s vlastním soc. zařízením
ubytování je v pěší dostupnosti od pláže
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Copolia Trail - 100 SCR (platba pouze kartou, děti do 12ti let zdarma)
Mission Lodge - 150 SCR (děti do 12ti let zdarma)
Botanická zahrada ve Victorii – 250 SCR
Vallée de Mai – 450 SCR (děti do 12ti let zdarma)
Park L´Union Estate- 150 SCR

 
 

Vstupné

Fakultativní výlet mezi ostrovy v NP Sainte Anne
Dospělý: 3 700,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 1. května: Odlet z Prahy dle letových řádů. 

 
 

Neděle 2. května: Přílet na Seychely, doprava na ubytování na ostrov Mahé a po zbytek dne odpočinek na bělostných
plážích.

Po příletu na Seychely se přesuneme z letiště na hotel na ostrově Mahé, ubytujeme se a odpočineme si po dlouhém letu. 

Zážitky v tomto tropickém ráji zahájíme zaslouženým odpočinkem, jedním z hlavních cílů naší cesty.

Dopřejeme si čas relaxací na bílé pláži, plaváním, potápěním nebo šnorchlováním, procházkou po okolí, vynikajícím jídlem… Jak
bude komu po chuti. Začneme si plnými doušky užívat pohodu tohoto nádherného místa.

 
 

Pondělí 3. května: Se zájemci se vydáme na výlet do mořského světa parku Sainte Anne, kde budeme objevovat
pestrý život pod hladinou. Ti, kteří dají přednost plážím, mohou relaxovat dle libosti.

Pro ty, kteří chtějí ještě naplno využít krásy na Seychelách, je fakultativně připraven lodní výlet do národního parku Sainte
Anne. 

Během plavby budeme mít možnost šnorchlovat mezi korálovými útesy, objevovat pestrý podmořský život a užívat si
nádherné scenérie tropických ostrůvků. 

Zastavíme se i na ostrově Moyenne, který je opředen pověstmi o pirátech a díky britskému majiteli je ostrov přírodní rezervací. Při
zkoumání ostrova můžete spatřit neznámé hrobky nebo pirátskou jeskyni.

Během celodenního výletu je zajištěn i oběd.

Návrat z výletu společně na hotel.
 
 

Úterý 4. května: Dnes vyrazíme prozkoumat hlavní město Seychel – Victoriu. Příjemně naladěni se vydáme odhalit
tajemství výroby ostrovního rumu. Ochutnávka nesmí chybět… a stihneme i krásné seychelské pláže a průzračný
oceán. 

Dnes si užijeme odpočinkový a zároveň poznávací den. Dopoledne vyrazíme na objevování hlavního města Victoria, jednoho z
nejmenších hlavních měst světa.

Navštívíme slavný trh Sir Selwyn Selwyn-Clarke, kde se seznámíme s lokálními produkty, kořením a čerstvými rybami. Uvidíme
také ikonickou hodinovou věž, která je miniaturou londýnského Big Benu, katedrálu Neposkvrněného početí, která patří k
nejstarším na ostrově, a hinduistický chrám Arul Mihu Navasakthi Vinayagar, jediný svého druhu na Seychelách.

Následně zamíříme do slavné továrny Takamaka Bay Rum, kde se seznámíme s výrobou místního rumu Takamaka,
ochutnáme jeho nejrůznější varianty a dozvíme se více o historii tohoto nápoje na ostrovech.

Odpoledne zavítáme na jednu z nejkrásnějších pláží ostrova – Anse Takamaka. Tato pláž, lemovaná obrovskými žulovými
balvany a obklopená tropickou vegetací, patří mezi nejfotogeničtější na Seychelách. Možnost šnorchlování v křišťálově čisté
vodě nám odhalí pestrý podmořský svět plný korálových ryb.

Poté společný návrat na hotel.
 
 

Středa 5. května: Dnešek věnujeme krásám národního parku Morne Seychellois. Vydáme se na společný trek a
vyšlápneme si k úchvatné vyhlídce Mission Lodge. Za odměnu si dopřejeme osvěžení v moři na pláži Port Launay.

Dnešek bude ve znamení přírody a dobrodružství. Vyrazíme na túru do národního parku Morne Seychellois, který pokrývá
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téměř pětinu ostrova Mahé. Projdeme se stezkou Copolia Trail, která nás zavede až k dechberoucím vyhlídkám na ostrovní
krajinu.

Cestou navštívíme také ikonickou vyhlídku Mission Lodge, odkud se naskýtá jeden z nejúchvatnějších pohledů na západní
pobřeží a nejvyšší horu Seychel Morne Seychellois (905 metrů).

Odpoledne užijeme koupání na jedné z nejhezčích pláží ostrova – Port Launay.

Následně se společně vrátíme na hotel.
 
 

Čtvrtek 6. května: Dnes se přesuneme na nedaleký ostrov Praslin. Navštívíme přírodní rezervaci Vallée de Mai,
dozvíme se zajímavosti o zpracování kokosu a nebude chybět ani koupání a lenošení po cestování.

Dnes se lodí přesuneme na ostrov Praslin, druhý největší seychelský ostrov.

Naší první zastávkou bude přírodní rezervace Vallée de Mai, která je zapsána na seznamu UNESCO a často bývá označována
jako rajská zahrada. Uvidíme zde unikátní palmu seychelskou, jejíž plody – mořské kokosy – patří mezi největší semena na
světě. Následně se přesuneme do výrobny kokosového oleje, abychom se něco nového dozvěděli a třeba i ochutnali kokosové
dobroty.

Dle časových možností se přesuneme na krátkou zastávku u pláže Côte d’Or a na odpočinek na pláži Anse Lazio, která je
považována za jednu z nejkrásnějších pláží světa. Bílý písek, azurová voda a obrovské žulové balvany tvoří dokonalou scenérii.

Večer se ubytujeme v hotelu na Praslinu.
 
 

Pátek 7. května: Průvodce nás dnes vezme na ostrov La Digue. Vyrazíme na projížďku na kolech, setkáme se se
suchozemskými želvami a poznáme zdejší pláže i krásy přírody nejen v parku L'Union Estate.

Po snídani je pro nás připraven nezapomenutelný výlet na ostrov La Digue, známý jako „ostrov želv a nejkrásnějších pláží“.
Tento ostrov je domovem suchozemských želv, které se zde volně pohybují.

Budeme mít možnost je zblízka pozorovat, krmit a fotit. Kromě želv nás zde čeká krásná příroda, mangrovové porosty a
možnost koupání v nádherných lagunách.  Kdo bude chtít objevovat ještě víc, může navštívit i přírodní park L'Union Estate
Park nebo vyrazit na další vyhlášenou pláž Anse Source d'Argent.

My si společně tento ostrov projedeme na kole, jelikož zde auta jezdí jen zřídka. Užijeme si jej tak z jiného pohledu a objevíme
nedotčená místa.

Odpoledne návrat na hotel a volný čas k relaxaci.
 
 

Sobota 8. května: Dnes se vrátíme zpět na ostrov Mahé a budeme si naplno užívat další chvíle v tropickém ráji.

Dopoledne se lodí vrátíme zpět na ostrov Mahé, kde si užijeme odpočinek na plážích.

Tento den je určen k individuálnímu programu, relaxaci nebo nákupům suvenýrů.
 
 

Neděle 9. května: Na závěr se můžeme opět vydat do nedalekého města Victoria nebo si užít den dle vlastní chuti.

Ať už se rozhodnete pro lenošení na lehátku, procházky po pobřeží, či se vydáte na výlet, je jen na vás, jak si užijete poslední
chvilky na ostrově. 

Poté se v závislosti na čase letu přesuneme na letiště a odletíme zpět do ČR.
 
 

Pondělí 10. května: Přílet zpět do Prahy dle letového řádu.
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